
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό  Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: «Καταγγελία για την μη τήρηση των όρων ασφαλείας λόγω της κατάργησης 

τμήματος της Γ’ τάξης του 1ου Γυμνασίου Πανοράματος» 

 

Oι Βουλευτές ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Β’ Θεσσαλονίκης κ. Σωκράτης Φάμελλος και Α’ 

Θεσσαλονίκης καθώς και Αναπληρώτρια Τομεάρχης Παιδείας κα. Ράνια Θρασκιά, 

καταθέτουν προς τον Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού αναφορά την 

επιστολή του ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 1ου Γυμνασίου Πανοράματος με 

θέμα: «Καταγγελία για την μη τήρηση των όρων ασφαλείας λόγω της κατάργησης 

τμήματος της Γ’ τάξης του 1ου Γυμνασίου Πανοράματος», με την οποία καταγγέλλεται η 

αιφνιδιαστική συγχώνευση τμημάτων (από 5 σε 4) των 110 μαθητών της Γ’ Γυμνασίου του 

1ου Γυμνασίου Πανοράματος, χωρίς να ληφθούν υπόψη οι μέγιστες δυνατότητες των 

κτιριακών υποδομών του σχολείου, οι οποίες παράτυπα ξεπερνιούνται.  

Συγκεκριμένα, η παράνομη  αυτή συγχώνευση που ανακοινώθηκε στους μαθητές την ημέρα 

του Αγιασμού, οδηγεί σε τμήματα που υπερβαίνουν τις προδιαγραφές ασφάλειας (Π.Δ. 

41/2018 ΦΕΚ 80/Α` 7.5.2018) και λειτουργικότητας των αιθουσών (2 m2/μαθητή και ύπαρξη 

εξόδου κινδύνου για έως 50 μαθητές), oi οποίες έχουν έκταση 45 m2 και ανά δύο στεγάζονται 

σ’ ένα πέτρινο κτίσμα με μία μόνη είσοδο/έξοδο. Ενστάσεις υπάρχουν επίσης διότι και 

λειτουργικά η απόφαση αυτή δημιουργεί ένα ασφυκτικό περιβάλλον με επιπλέον δυσκολίες 

για την παράλληλη στήριξη που φιλοξενείται σε κάποια τμήματα. Οι γονείς ζητούν την 

επιστροφή στη νομιμότητα και άρα στην προηγούμενη κατάσταση διαίρεσης των τμημάτων. 

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ στηρίζει απόλυτα το δίκαιο αίτημα του συλλόγου γονέων και ζητά τη διόρθωση 

όλων των συγχωνεύσεων που οδηγούν σε υπερβάσεις του νόμου και των προδιαγραφών 

ασφαλείας, και δυσχεραίνουν την εκπαιδευτική διαδικασία και την υγιή κοινωνικοποίηση των 

μαθητών. 

 

Επισυνάπτεται η επιστολή 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις ενέργειες σας καθώς και σχετική ενημέρωση.                                                                                                       

Αθήνα 17/9/2024 

Οι καταθέτοντες  Βουλευτές 

Φάμελλος Σωκράτης 

Θρακιά Ουρανία (Ράνια) 
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